

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1734/96 van de Commissie van 9 september 1996 tot wijziging van bijlage I van Verordening (EEG) nr. 2658/87 van de Raad met betrekking tot de tarief- en statistieknomenclatuur en het gemeenschappelijk douanetarief**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 238 van 19 september 1996)*

Op bladzijde 196, bij GN-code 2204 21 87, in kolom 4 a):

*in plaats van:* „17,3 Ecu/hl”,

*te lezen:* „21,8 Ecu/hl”.

Op bladzijde 706, bij GN-code 8524 40 99, in kolom 4:

*in plaats van:* „4,5”,

*te lezen:* „4,1”.

---

**Rectificatie van Besluit 97/291/EG van de Raad van 26 april 1997 houdende sluiting van de overeenkomst tussen de Europese Gemeenschap en de Republiek Korea betreffende samenwerking en wederzijdse administratieve bijstand in douanezaken**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 121 van 13 mei 1997)*

— Bladzijde 13, titel:

*in plaats van:* „van 26 april 1997”,

*te lezen:* „van 26 november 1996”;

— Bladzijde 13, datum van het besluit:

*te lezen:* „26 november 1996”.

---